

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові види роботи:

Робота на семінарських заняттях над проблемними питаннями, поставленим викладачем – протягом семестру. Студент може отримати тах 6 бали – на кожному семінарському занятті.

Письмова контрольна робота (тах 9 балів) – чотири рази на семестр. Контрольна робота складається з тестових завдань і есе (тах 5 балів за есе, тах 4 бали за тести).

Додаткові види роботи:

Індивідуальне письмове завдання у вигляді реферату або есе (тах 7 бали) виконується за бажанням студента. Теми рефератів та есе на вибір студента зазначені у розділі «Методичне забезпечення самостійної роботи». Гранична кількість індивідуальних письмових завдань – не більше 1 реферату або 1 есе за семестр. Усі письмові завдання подаються виключно через платформу Moodle.

Реферат передбачає реферування (тобто, узагальнення основних наукових положень) двох актуальних (опублікованих протягом останніх 5 років) наукових статей, опублікованих у вітчизняних чи зарубіжних фахових виданнях. Обсяг реферату – до 5000 знаків. Пряме цитування реферованих джерел небажане.

Есе складається з таких структурних елементів:

- вступ, де студент формулює власну точку зору на проблему, винесену як тему есе;
- блок аргументації: три і більше аргументи, що підтверджують точку зору автора;
- висновки, де відбувається узагальнення авторської позиції і відбувається підтвердження вихідної тези на більш високому доказовому рівні.

Оскільки головна мета есе – змусити читача розділити точку зору автора, важливо використовувати риторичні фігури переконання, маркери логічної послідовності елементів («по-перше», «по-друге», «з вищезазначеного витікає» та ін.), апелювати до спільних соціально-управлінських цінностей, поглядів, знань та фактів (дослідження, статистичні дані, думки фахівців, приклади з життя), проводити ефектні паралелі й аналогії для демонстрації вашої ерудиції, вдало використовувати цитати з прочитаної управлінської літератури.

Підсумкові контрольні заходи:

Усна відповідь на заліку (тах 30 балів) передбачає розгорнуте висвітлення двох питань: теоретичного та практичного (тах 20 балів), а також виконання тесту (тах 10 балів). Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9542>.

Написання есе (тах 10 балів) здійснюється під час іспиту. Тема визначається під час проведення заліку.

Індивідуальне дослідницьке завдання (ІДЗ) варто обрати тим, хто володіє базовими методами наукового аналізу та прагне поглибити власні навички наукової аргументації в сфері філософського аналізу інформаційного простору.

Тема ІДЗ обирається впродовж перших двох тижнів семестру з переліку запропонованих тем за посиланням: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9542>.

Результати ІДЗ можуть стати основою для доповідей на студентських науково-практичних конференціях. Методичні рекомендації до виконання ІДЗ та критерії оцінювання див. на сторінці курсу у Moodle: <https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=9542>.

Контрольний захід		Термін виконання	% від загальної оцінки
Поточний контроль (max 60%)			
<i>Змістовий модуль 1 (розділ 1)</i>	<i>Робота на семінарі</i>	<i>Семінар 1</i>	6
	<i>Письмова контрольна робота</i>	<i>Тиждень 2</i>	9
<i>Змістовий модуль 2 (розділ 2)</i>	<i>Робота на семінарі</i>	<i>Семінар 2</i>	6
	<i>Письмова контрольна робота</i>	<i>Тиждень 2</i>	9
<i>Змістовий модуль 3 (розділ 3)</i>	<i>Робота на семінарі</i>	<i>Семінар 3</i>	6
	<i>Письмова контрольна робота</i>	<i>Тиждень 4</i>	9
<i>Змістовий модуль 4 (розділ 4)</i>	<i>Робота на семінарі</i>	<i>Семінар 4</i>	6
	<i>Письмова контрольна робота</i>	<i>Тиждень 6</i>	9
	<i>Індивідуальне письмове завдання</i>	<i>Тиждень 6</i>	7
Підсумковий контроль (max 40%)			
<i>Залік</i>			30
<i>Залікове есе</i>			10
Разом			100%